

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

43 (2803) Воскресенье 10 апреля 1949 года Цена 20 коп.

Усилим помощь алтайским хлеборобам

Наступила весна. Не за горами начало весенне-полевых работ—первый этап борьбы за высокие устойчивые урожаи в колхозах и совхозах нашего края.

Хлеборобы Алтай обязались собрать в нынешнем году с каждого гектара посевов яровой пшеницы по 90-95 пудов зерна, озимой ржи—по 95 пудов, сахарной свеклы в колхозах—по 830 пудов, в совхозах—по 1800 пудов, льна-долгунца—по 4,5 центнера волокна и 3,3 центнера семян, конопли—по 7 центнеров пеньки и по 4,5 центнера семян, подсолнечника—по 50 пудов с гектара.

Как известно, от успешного проведения весенне-полевых работ во многом зависит и успех борьбы за обильный сталинский урожай. И в решении этой задачи огромную помощь должны оказать колхозному селу коллективы предприятий нашего города.

Предприятия города и железнодорожного узла шефствуют над 19 машинно-тракторными станциями Рубцовской группы районов.

Алтайский тракторный завод имени М. И. Калинина является шефом 7 машинно-тракторных станций, в том числе Угловской, Лаптевской, Озерно-Кузнецовской, Рубцовской, Вишнево-Бобковской, Веселоярской МТС.

Завод «Алтайсельмаш» шефствует над Змеиногорской, Перво-Каменской и Ворошиловской МТС, Алтайский завод автотракторного электрооборудования—над Курьинской и Кузнецовской, трест «Алтаймашстрой»—над Волчихинской, Горьковской, Кормихинской, паровозное депо—над Поспелихинской, Землянухинской, вагонное депо—над Бировской и Таловской МТС.

Паровозники и вагонники по-деловому осуществляют свое шефство над МТС. Бригада токарей паровозного депо тов. Фролова в нерабочее время изготовила для МТС необходимые для ремонта сельхозмашин запасные части. Представители этих предприятий бывают в своих подшефных МТС, интересуются их нуждами, практически помогают им в ремонте тракторного парка.

Однако этого нельзя сказать о партийных, хозяйственных, профсоюзных руководителях треста «Алтаймашстрой», Алтайского тракторного завода

им. М. И. Калинина. Они даже не знают, как идет подготовка к весеннему севу в их подшефных МТС. Они ограничивают свою помощь выдачей изготовленных деталей МТС на своих предприятиях.

А между тем, недавно проведенная государственная проверка готовности Лаптевской МТС к весеннему севу, над которой шефствуют тракторзаводцы, показала, что станция крайне неудовлетворительно подготовилась к полевым работам.

Отмечено, что на 23 машинах нет электроосвещения, пять тракторов не оборудованы приспособлениями для вспрыска воды в цилиндры. Из 72 плугов только 26 оснащены предплужниками, 38 плугов еще не отремонтированы, 14 тракторных сеялок к работе не готовы, как не готовы и 11 культиваторов.

Все это свидетельствует о том, что партийные, хозяйственные и профсоюзные руководители отдельных предприятий не глубоко вытекают в свои шефские обязанности, не интересуются работой МТС.

Большая помощь могла бы быть оказана в подготовке к весеннему севу добросовестным выполнением заданий крайисполкома и крайкома ВКП(б) по изготовлению запасных частей. Но и тут отдельные предприятия нашего города не справились со своими задачами.

Несмотря на ряд указаний и предупреждений, руководители ремонтного завода сорвали план изготовления запасных частей, не выполнили квартального задания. Алтайский завод автотракторного электрооборудования должен был в первом квартале изготовить 300 штук корпуса водяного насоса, но дал только 198 штук, завод «Алтайсельмаш» не дал важнейшей детали—лопасть вентилятора.

Наступает ответственная пора—весенний сев. Задача партийных и непартийных большевиков Рубцовска состоит в том, чтобы во много раз усилить помощь колхозному селу в быстрейшем подъеме сельского хозяйства.

Усиление помощи подшефным МТС должно быть одним из важнейших условий в широко развернувшейся предмайском социалистическом соревновании.

Почин ленинградских ученых поддержан

Научные работники ленинградских вузов положили начало движению за творческое содружество деятелей науки и стахановцев производства. Ценная инициатива подхвачена коллективами высших учебных заведений и научно-исследовательских учреждений Москвы, Свердловска, Куйбышева, Базани, Томска и других городов.

Ленинградский политехнический институт им. Калинина обязался выполнить для промышленности 150 работ, направленных к улучшению процессов получения чугуна и стали, в создании совершенных типов тур-

бин, введению скоростных методов обработки металлов.

В ответ на призыв ученых Ленинграда профессора и преподаватели Московского высшего технического училища им. Баумана обещают ускорить автоматизацию литейного производства, внедрение передовых методов литья и т. д.

Конкретные обязательства приняли также коллективы Уральского политехнического, Куйбышевского индустриального, Томского политехнического институтов и других высших учебных заведений страны.

XI съезд ВЛКСМ закончил свою работу

5-го апреля на утреннем и вечернем заседаниях XI съезда ВЛКСМ происходили прения по докладу секретаря ЦК ВЛКСМ тов. В. Н. Иванова об изменениях в Уставе ВЛКСМ. Выступившие в прениях делегаты съезда единодушно поддерживали мнение, высказанное в докладе тов. Иванова о том, что Устав ВЛКСМ сыграл огромную роль в улучшении всей деятельности комсомола. Вместе с тем, было полностью поддержано и предложение о необходимости внести в Устав некоторые изменения и дополнения в соответствии с задачами следующего дня.

6 апреля закончились прения по докладу тов. Иванова. Затем съезд единогласно утвердил резолюцию по этому докладу и Устав ВЛКСМ.

На утреннем заседании 7-го апреля состоялось выдвижение и обсуждение кандидатов в руководящие органы ВЛКСМ—Центральный Комитет ВЛКСМ и Центральную ревизионную комиссию ВЛКСМ. На вечернем заседании происходило тайное голосование по выборам руководящих органов. 8 апреля на утреннем заседании съезда были оглашены результаты выборов в руководящие комсомольские органы, XI съезд избрал состав ЦК ВЛКСМ из 103 членов и 47 кандидатов в члены ЦК ВЛКСМ. Избран также состав Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ в количестве 31 человека.

В этот же день в торжественной обстановке состоялось закрытие XI съезда ВЛКСМ.

Тов. Н. А. Михайлов предоставляет слово Секретарю Президиума Верховного Совета СССР тов. А. Ф. Горкипу для оглашения Указа Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Ленина.

Делегаты съезда и гости стоя вслушиваясь Указ Президиума Верховного Совета СССР.

Советско-шведские торговые отношения

В Москве подписан протокол о товарообороте между СССР и Швецией в 1949 году. Из Швеции будут поставлены Советскому Союзу шариковые и роликовые подшипники, каче-

Тов. Н. М. Шверник вручает орден Ленина тов. П. А. Михайлову. Раздаются бурные аплодисменты и возгласы в честь славной партии Ленина—Сталина, в честь Советского Правительства. Со всех концов зала звучат здравницы в честь товарища Сталина.

Тов. Н. А. Михайлов, в связи с вручением ордена Ленина комсомолу, произносит краткую речь, которую заканчивает здравницей в честь молодых строителей коммунизма, в честь Коммунистической партии, в честь родного, горячо любимого товарища Сталина.

Со всех концов зала раздаются приветственные возгласы: «Великому Сталину—ура!», «Лучшему другу советской молодежи—товарищу Сталину—ура!»

Слово предоставляется Председателю Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Швернику. Делегаты и гости встречают появление на трибуне тов. Н. М. Шверника бурными аплодисментами.

Поздравив делегатов съезда с высокой наградой—орденом Ленина, тов. Н. М. Шверник выражает уверенность, что Ленинский комсомол под руководством большевистской партии воспитает советскую молодежь в духе коммунизма, способной преодолеть любые препятствия, встречающиеся на нашем пути.

—Осененная знаменем Ленина—Сталина, советская молодежь вместе со своим народом уверенно идет вперед, к победе коммунизма,—говорит в заключение под аплодисменты всего зала тов. Н. М. Шверник.

Затем съезд под бурные аплодисменты принимает приветственное письмо товарищу Сталину.

Тов. Н. А. Михайлов объявляет повестку дня съезда исчерпанной. На этом съезд закрывается.

ТАСС



На призыв коллектива московского автозавода имени Сталина встретить X съезд профсоюзов новыми производственными успехами горячо откликнулись работники станкозавода имени Орджоникидзе. Во всех цехах царит высокий трудовой подъем. Лучших результатов добился участок мастера цеха сборки револьверных станков А. К. Карамышева. Его участок, ежемесячно перевыполняя задание, дал десятки станков сверх плана.

На снимке: мастер А. К. Карамышев (справа) и один из лучших слесарей-сборщиков его участка П. С. Крылов, выполняющий нормы на 250 процентов. Фото Н. Ситникова

По родной стране

20 годовых норм

Токарь Витебского завода заточных станков Григорий Климов, одним из первых в Белоруссии применивший метод скоростной обработки металлов, с начала послевоенной пятилетки выработал около 20 годовых норм.

500-тысячный тираж книги

А. М. Горького

Гослитиздат выпустил в свет 500-тысячным тиражом книгу А. М. Горького «В Америке»—сборник сатирических и публицистических произведений великого русского писателя.

Перевыполнен план

заготовки молока

Московская область перевыполнила план первого квартала по заготовкам молока. Государству сдано на 4.818 тонн молока больше, чем за первый квартал прошлого года.

ТАСС

ЗА РУБЕЖОМ

ДВИЖЕНИЕ ЗА МИР, ПРОТИВ АТЛАНТИЧЕСКОГО ПАКТА

Во всех странах мира ширится движение за мир, против поджигателей новой войны, в поддержку Всемирного конгресса сторонников мира.

В Англии в ряде рабочих районов Лондона состоялись демонстрации в поддержку мира. Женщины района Стэрни везли детей в колясках, на которых были вывешены лозунги: «Сокращайте вооружения, а не мясные рации», «Атлантический пакт—военный пакт», «Дружба с социалистической Россией», «Доллары не спасут Англию». В Манчестере и Ливерпуле состоялись многолюдные митинги, участники которых приняли резолюцию в защиту мира.

Сообщения о протестах против Атлантического договора поступают из различных районов Англии.

Во многих городах Голландии состоялись многолюдные собрания рабочих различных отраслей промышленности. Участники собраний единодушно высказывались против Атлантического договора и одобряли созыв Всемирного конгресса сторонников мира.

В Бразилии, несмотря на полицейский террор, за последние две недели проведены тысячи подготовительных митингов в Всемирному конгрессу

сторонников мира. Женские и студенческие организации проводят кампании по сбору 1 млн. подписей лиц, протестующих против империалистической войны.

Подготовительный комитет по созыву Всемирного конгресса сторонников мира опубликовал сообщение, в котором говорится, что в некоторых странах отказывают в выдаче виз делегатам, направляющимся на Всемирный конгресс в Париж. Французское министерство внутренних дел согласилось выдать визы лишь 8 югославским делегатам. Из 77 польских делегатов получают визы лишь 9 человек.

3-Я СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

5 апреля возобновила свою работу 3-я сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, прерванная в Париже 12 декабря 1948 года.

Для участия в сессии в Нью-Йорк съехалось более 400 делегатов. Делегацию Советского Союза на сессии возглавляет заместитель Министра Иностраннх Дел СССР А. А. Громыко, делегацию советской Белоруссии—Министр Иностраннх Дел Белорусской ССР К. В. Киселев, делегацию Украинской ССР—В. А. Тарасенко.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Английский министр финансов Криппс объявил на заседании в палате лордов, что из общей суммы расходов Англии на новый финансовый год 758 млн. фунтов стерлингов предназначаются на нужды обороны. Это на 67 млн. фунтов стерлингов больше, чем было ассигновано в прошлом году.

В Греции происходит всеобщая забастовка государственных служащих. Афиopsкое правительство, напуганное единством, с которым служащие ведут забастовку, поручило военному министру подавить забастовку любыми средствами в кратчайший срок. Произведены многочисленные аресты бастующих.

В городе Буэнос-Айрес (Аргентина) состоялись похороны двух коммунистов, убитых фашистскими террористами. В похоронной процессии приняли участие 3.000 человек. Участники процессии шли с лентой аргентинского гимна и партийного гимна «Интернационал».

Вентерский народ широко отметил 4 годовщину освобождения Венгрии войсками Советской Армии.

Предмайское социалистическое соревнование

Социалистические обязательства

коллектива Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина

Соревнуясь с Барнаульским ордена Ленина заводом транспортного машиностроения, коллектив Алтайского тракторного завода досрочно завершил выполнение плана 1-го квартала и добился ряда успехов по основным показателям работы.

Обсудив обращение Барнаульского ордена Ленина завода транспортного машиностроения о развертывании предмайского социалистического соревнования, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина, горя желанием внести свой новый вклад в дело досрочного завершения плана послевоенной сталинской пятилетки, направленной на дальнейшее укрепление экономической мощи нашей страны, взвесил свои возможности в использовании имеющихся резервов и принимает на себя следующие повышенные обязательства:

1. Выполнить план четырех месяцев по выпуску товарной продукции к 24 апреля и перевыполнить план по выпуску тракторов. Выполнить план 4 месяцев по выпуску запасных частей к тракторам к 15 апреля 1949 года.
2. Снизить брак против 4 квартала 1948 г. не менее, чем на 40 процентов.
3. Перевыполнить план по произ-

водительности труда рабочих не менее, чем на 9 процентов.

4. Организовать в основных цехах не менее 30 бригад отличного качества и добиться полной ликвидации брака в этих бригадах.

5. К 1 Мая высвободить из оборота не менее 1,5 миллиона рублей.

6. С целью более широкого внедрения новой техники, к 1 Мая внедрить скоростное резание на 30 станках основных цехов, оборудовав установки во всех механических цехах завода для производства электроискрового покрытия инструмента; внедрить нагрев деталей в защитной атмосфере в закалочной печи термического цеха; закончить переоборудование первого формовочного конвейера сталелитейного цеха; внедрить новую, более совершенную организацию работы.

7. Оказать помощь подшефным колхозам и МТС в своевременном проведении ремонта тракторов и подготовки к посевной кампании.

Встретим международный праздник трудящихся—Первое Мая—новыми производственными успехами! Приложим все усилия в деле дальнейшего приближения к победе коммунизма в нашей стране!

Обсуждено и принято на цеховых собраниях.

Трудовой под'ем строителей

Все шире разгорается предмайское соревнование на строительных объектах треста «Алтаймашстрой».

Коллектив третьего строительного участка (начальник тов. Волничев, парторг тов. Великжанин) взял в предмайском соревновании повышенные обязательства: повысить производительность в апреле против установленного плана на 5 процентов; достигнуть рентабельной работы участка и получить 50 тысяч рублей экономии средств; ускорить оборачиваемость оборотных средств на 5 дней против плана; повысить качество строительных работ; сдать в эксплуатацию объекты только на хорошо и отлично.

Передовые бригады, воодушевленные патриотическими чувствами, борются за высокие темпы и отличное качество производимых работ.

Бригада плотников тов. Хвостова, выполнившая мартовское задание на 127 процентов, сейчас борется за

высокую производительность труда.

Бригада плотников тов. Панасенко, давшая в марте 107 процентов выполнения месячного задания, обязалась: выполнить апрельскую программу на 120 процентов, давать хорошее и отличное качество работ; перейти на хозрасчет по основным видам плотничьих работ; не иметь ни одного случая простоя и невыполнения ежедневных норм каждым членом бригады.

Активно участвует в предмайском соревновании бригада каменщиков коммуниста тов. Зайнулина, реализовавшая мартовское задание на 150 процентов.

Передовые бригады III строительного участка, выступившие инициаторами предмайского соревнования, обратились с призывом ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим участка—сделать апрель стахановским месяцем.

Н. Строилов.

Реконструкция завода „Главмуна“

Одной из новых форм проявления заботы партии и правительства об улучшении материально-бытовых условий трудящихся нашей Родины является недавнее решение правительства о переводе большого количества мукомольных заводов Союза, в том числе и Рубцовского завода № 16 «Главмуна», на высосортные помо-

лы. В настоящее время в цехах завода развернулось социалистическое соревнование цехов и бригад за своевременное выполнение всех реконструктивных работ, за достойную встречу всенародного праздника—1 Мая.

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников завода поставил своей целью добиться высокого качества сортовой муки—высшего, первого и второго сортов. Для этого проводится тщательная подготовка всех цехов завода и в настоящее время более 50 процентов всех валь-

цевых станков применительно к новому технологическому процессу раз-

мола. Вот почему бригада по установке дополнительных рассевов т. Панина уже досрочно заканчивает монтаж двух рассевов типа «Амме», ремонт и реконструкцию вечных и щеточных машин. Хорошо работают в этой бригаде слесари тт. Воблов, Щуров, столары тт. Бонвалов и Бессонов, рассевные тт. Донских, Курганская.

Большая работа проводится по зерноочистительному отделению. Здесь бригады т. т. Поздеева и Трихоз устанавливают моечные машины для мойки зерна, замочные аппараты, дополнительные обочные машины, ремонтируют все сепараторы, триеры. Хорошие образцы труда в этой бригаде показывают слесарь Трихоз, обочник Бехтерь, жестянщик Тыл, кувышник Богатыренко, токарь Лукчев. По вальцевому шару перестраивают

цеховых станков применительно к новому технологическому процессу раз-

мола. Бригада тов. Кирьянова уже изготовила значительную часть деталей и приступает к сборке станков. Здесь хорошо работают вальцевые Тайлакова, Петрушкова, слесарь Золотухин.

Большую работу по установке новой коммуникации и аспирационных магистралей трехсортного помола в соответствии с разработанным новым технологическим процессом проводят опытные жестянщики-стахановцы тт. Горохов, Тюдин, Маматов, которые дают по 1,5 нормы в день. Тщательную подготовку ведут и слесари (начальник цеха тов. Литвиненко), готовясь обеспечить безаварийную, бесперебойную работу всех агрегатов.

Ю. Флейтлих,

гл. инженер Рубцовского завода № 16 «Главмуна».



Чкаловская область. Крупнейшая государственная лесозащитная полоса пройдет по берегам реки Урал от горы Вишневогорской до Каспийского моря. В городе Чкалове работает экспедиция по отводу земли под эту лесозащитную полосу.

На снимке: начальник экспедиции С. Е. Ващенко (справа) и главный инженер экспедиции В. А. Самойлов за работой над картой одного из участков трассы.

Фото И. Баранова

Прессклише ТАСС

Организованно проведем весенние посадки

Одним из наглядных показателей благоустройства и культуры населенного пункта является озеленение, которое в современное крупное строительство входит в качестве обязательного элемента.

На улицах наших повостроек пока еще не слышно зеленого шума тополей, кленов, ясеней. За последние десять лет в Рубцовске ежегодно высаживалось 25-30 тысяч деревьев и кустарников, которые в переводе на сплошную посадку занимали бы не менее ста гектаров площади. Если бы все посаженные зеленые питомцы сохранились, то Рубцовск и его новостройки утонули бы в зелени.

В городе и на заводах очень мало сохранилось зеленых молодых насаждений. Часть посаженных деревьев погибла из-за несоблюдения правил агротехники, остальные уничтожены усердием озорных рук. Плохо в Рубцовске берегут зеленых друзей. Особенно это относится к подросткам, которые ломают молодые деревья на рогатки, хлысты и хоккейные клюшки. А ведь деревья в нашем промышленном городе играют большую роль в деле очищения воздуха от газов, копоти и прочих примесей, вредных для здоровья человека. Летом деревья затеняют жилища и улицы от зноя, а зимой защищают от холодных ветров и снежных заносов.

Наш город находится в степи, где древесная растительность особенно должна цениться. Поэтому в сохранении каждого дерева должна быть заинтересована вся общественность города. Большую помощь в этом де-

ле должны оказать наши школы, где следует у юных граждан воспитывать любовь к природе и бережное отношение к общенародному достоянию.

Для того, чтобы в этом году весеннюю посадку деревьев провести организованно и на высоком агротехническом уровне, необходимо за 1-2 декады до начала работ разработать ряд мероприятий в части определения объектов озеленения, организации ответственных звеньев по выкапыванию, перевозке и посадке сеянцев, по организации охраны насаждений и т. д.

Для весенних посадок в городе и на заводских поселках лесопитомник может отпустить сеянцы тополей, клена и яблони сибирской около шести тысяч штук. Надо эти деревья посадить так, чтобы из них в городской зеленый фонд поступило привившихся деревьев не менее 80 процентов.

Я. К. Московченко,

плодовод Рубцовского гослесопитомника.

Концерт для колхозников

На днях в селе Н-Александровском, в избе-читальне коллектив художественной самодеятельности железнодорожной воензированной охраны ст. Рубцовка (руководитель Голдышев Н. И.) для колхозников села дал замечательный концерт.

В программе концерта были русские народные песни, пляски и танцы, песни советских композиторов, шуточные частушки.

Колхозники остались довольны концертом, они горячо благодарили коллектив художественной самодеятельности воензированной охраны и просили навещать их почаще.

М. Лукьянченко,

По следам наших выступлений

«Волокитчики из горобеса»

В номере от 13 марта с. г. нашей газеты, в разделе «Письма в редакцию» была опубликована заметка пенсионерки Е. Соболевой под заголовком «Волокитчики из горобеса».

Как сообщает нам заведующий городским отделом социального обеспечения тов. Лазунин, факты, сообщенные Е. Соболевой, подтвердились. Старшему счетоводу горобеса, допустившему невнимательность к пенсионному делу тов. Соболевой, объявлен приказом заведующего выговор, кроме того, при коллективном обсуждении заметки «Волокитчики из горобеса» все работники предупреждены о том, чтобы не повторять случаев задержки выплаты пенсий.

В школах трудовых резервов

Кандидаты на городской слет отличников учебы

В ремесленном училище № 9 между многими группами учащихся широко развернуто социалистическое соревнование за честь быть делегатами слета отличников учебы. Первенство в этом соревновании держит группа № 11 мастера члена ВЛЕСМ тов. Богданова.

Загляните в комнату группы, и вы увидите в ней полный порядок. На стенах — портреты, лозунги, плакаты. Аккуратно заправлены койки. В комнате уют и чистота.

Но не только в этом заслуга группы. У каждого учащегося здесь воспитывается любовь к учебе, к труду. О теоретическому и производственному обучению учащиеся группы № 11 имеют только отличные и хорошие показатели. В группе изжиты самовольные отлучки, строго соблюдаются правила поведения формы.

Группа мастера тов. Богданова — передовая в училище. Она является кандидатом на городской слет отличников учебы.

Г. К. Климов, преподаватель.

СПОРТ

Соревнования по боксу

Закончились соревнования по боксу, проходившие на открытом ринге спортзала АТЗ. На проходивших встречах молодые спортсмены продемонстрировали закалку, тренировку, выносливость, волю к победе.

В соревнованиях приняли участие девять пар боксеров.

Бойг возвестил начало, и на ринг вышел юноша Шатилло (машиностроительный техникум) и Гутфельд (общество «Торпедо»). Упорная схватка закончилась победой Шатилло. В следующих встречах выиграли бой молодые боксеры Челпановский, Манев, Воронин. Боксер полупялкого веса Лукьянченко был побежден Фалеевым, Грушко («Торпедо») выиграл у Кобзева. В яростных атаках прошла встреча Клемышева и Дементьева, закончившаяся победой Дементьева. Хорошо вели бой также молодые боксеры Шендриков, Вишняков.

Соревнования еще раз показали, что такой вид спорта, как бокс, может и должен принять широкий размах в городе.

А. Колесников, тренер по боксу.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ

Магазин «Ювелирторг» имеет в продаже большой выбор карманных и наручных часов с гарантией, пишущие машинки с большой и малой кареткой, золотые изделия, диски для зубов, алмазы, стеклорезы, изделия из серебра, металла, камнерезные изделия, изделия из папье-маше.

Магазин открыт с 11 часов до 8 часов вечера. Выходной день в понедельник. Справки по телефону № 015, 2 звонка. В следующее воскресенье ожидаются новые товары.

Рубцовский гортоп производит свободную продажу каменного угля, в первую очередь — инвалидам Отечественной войны и труда, учителям, врачам, специалистам, рабочим и служащим госучреждений.

Обращаться: Мельничный переулоч, дом № 2 «а».

Дирекция.